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Gera István játékát a betegeknek és a harcművészeknek ajánlják 

Lassú a befektetői reflex 
Gyerekek, betegek és harcművészek kéz-
ügyességét fejlesztő reflexgépet készített, és 
eddig félmillió forintot költött találmá-
nyára a makói Gera István, aki gumigyári 
munkás. Elvitte az Ecopoly című műsorba 
is a játékot - de végül meg sem mutathatta. 
Tizenhárom éve keresi a gyártót, azt mond-
ja, ő türelmes. Közben a prototípust lép-
ten-nyomon meg akarják venni tőle. 

Amikor a makói Gera István vastag fekete 
aktatáskájában beállított az Ecopoly című té-
véműsor válogatójára, kiderült, hogy a 868. 
sorszám jutott neki. Nem csüggedt, és bízott 
abban, hogy végre megtörik a jég. De aztán 
nem tört meg: a szegedi gumigyárban dolgo-
zó férfi, aki eredetileg autószerelő, végül meg 
sem mutathatta az iratokkal bizonyíthatóan 
levédett találmányát. Nem került be a mű-
sorba. Arra sem volt módja, hogy bemutassa 
a pecsétekkel ellátott ajánló sorokat. Pedig 
például a szegedi egyetem gyermekgyó-
gyászati klinikájának egyik orvosa írja azt, 
hogy a játék a helyhez kötött betegek rehabi-
litációjára is használható. De ajánlja a reflex-
gépet egy négydanos aikido-mester is, a gyor-
saságukat, reflexüket fejlesztő harcművé-
szeknek, küzdősportolóknak - hogy csak két 
szélsőséges példát hozzunk. 

A feltaláló kidolgozta a gyártás metódusát, 
kiderült, hogy a legkönnyebben fröccsöntés-
sel lehetne elkészíteni. De hát ehhez pénz 
kell, ö pedig 1994 óta már mintegy félmillió 
forintot invesztált ebbe. 

- A legtöbb helyen, így Rubik úr cégénél is 
szívesebben fogadtak volna egy félig-meddig 
kidolgozatlan ötlettel, és abban segítettek 
volna, hogy szabadalmat kapjon, és akkor ta-
lán az ö nevük, segítségük révén hamarabb 
lehetett volna gyártót szerezni, így viszont 
azt mondták, hogy nekem már nem kell se-
gítség- mondja Gera István. 

Aki nem érti, hogyan lehet az, hogy egy 
keresett holmira nem sikerül gyártót talál-
ni. Márpedig a reflexgépre máris lenne jó 
néhány vevő: azt az egy példányt, amit fe-
kete aktatáskájában hord, többen is meg 
akarták venni tőle. Persze, nem adta el. 
Nemrég írt egy reklámdalt is, amelynek az 
a címe, hogy Fecskecsórű gyorsaság. Ezt 

Gera István a reflexgéppel. Ez az egy példány van belőle, már többen is meg akarták venni 
tőle Fotó: Schmidt Andrea 

elő is adta nekünk. Kétkedésünket látva 
azt mondta, szerinte ezt egy vonzó, szép 
hangú nőnek kellene énekelnie a televízió-
ban, és akkor sínen lenne a reflexgép. Egy-
valami azért változott az elmúlt tizenhá-

rom évben: neki, dacára, hogy nehéz fizi-
kai munkát végez, egyre jobbak a reflexei, 
egyre finomabb a keze, merthogy rendsze-
resen játszik a géppel. 

B.A. 

Zártkörű volt az egyetem elsőéveseinek találkozója 

Szigorúan védett 
gólyák kelepeltek 
Nem engedték be lapunk tu-
dósítóját a bölcsészek gólyatá-
borába. Az egyik szegedi kem-
ping előtt kartonlapok hirdet-
ték: zártkörű rendezvény. A 
hallgatói önkormányzat elnöke 
szerint a tábor nem a „külső-
söket" hivatott szórakoztatni. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Fogmosás májkrémmel, a tequi-
lázás szertartásának magyarossá 
változtatása pálinkával és vörös-
hagymával, „főgólyaszívatás", 
kollektív negrószopogatás az ap-
ró cukorka szájból szájba adoga-
tásával. Ilyen és ezekhez hasonló 
mulatságokról szerettünk volna 
tudósítani, mikor ellátogattunk 
az egyik szegedi kempingbe, a 
szegedi bölcsészettudományi kar 
gólyatáborába, ahol mintegy 400 
elsőéves ismerkedhetett meg az 
egyetemi élet rejtelmeivel. Mi 
azonban csak a bejáratig jutot-
tunk: négy biztonsági őr fogadott 
minket azzal, a táborba „külső-
sök" nem léphetnek be. 

„Zártkörű rendezvény. Ér-
ted? ??!!!" - olvashattuk a drótke-
rítésen, egy kartonpapírra írva. 
Megtudtuk: egyetlen szegedi mé-
dium sem tudósíthat a rendezvé-
nyekről. 

- Az Egyetemi Hallgatói Ön-
kormányzat arról döntött, hogy 
„külsősök" - vagyis akik nem 
egyetemi polgárok - nem mehet-
nek be a tábor területére. A leg-
több gólyatábor így működik az 
országban. Még így is rugalma-
sak voltunk: SZTE-s diákigazol-
vánnyal be lehetett jönni. A ren-
dezvény nem azért van, hogy a 
szegedi polgárokat szórakoztas-
sa, hanem azért, hogy a kisgó-
lyák jól érezzék magukat - indo-
kolta a döntést Török Márk, az 
EHÖK elnöke. 

Utalt arra is, hogy a korábbi 
években született tudósítások is 
szerepet játszhatnak abban, hogy 
a döntésben. Lapunk évek óta 
rendszeresen beszámol a gólyatá-
borokról. Tavaly például arról ad-
tunk hírt, hogy „rendőri fellépé-
sekkel tarkított csapatversenyt 
tartottak a belvárosban az SZTE 
TTK gólyái", akik egyik feladat-
nak azt kapták, hogy szedjenek 
krumplit a Móra Ferenc Múzeum 
előtti szökőkútból. A hatósági ér-
deklődés azonban csak annak 
szólt, hogy a mintegy 450 fehér és 
piros egyenpólós gólya gyülekezé-
sét senki sem jelentette be. 

Két éve „vad mulatozás helyett 
vendégszerető főgólyákat és bé-
késen falatozó pandákat talál-
tunk" a BTK-s gólyatáborban, 
ám 2004-ben, az Egészségügyi 
Főiskola leendő elsőéveseinek él-
ményei között valóban felsorol-
tuk: a „Hófehérkét szexuálisan 
túlfűtött verzióban előadni 
ugyanúgy megy, mint fenékkel 
írni vagy az utcán gumibékát ke-
resni". 

Néhány, neve elhallgatását kérő 
gólya talán nem véletlenül pa-
naszkodott arra: bár szerepelnek a 
programban szakos tájékoztatók 
is, s megismerhetik az egyetem 
felépítését, szervezeteit, a gólyák 
teljesítendő feladatai többsége az 
alkohol körül forog, olykor a jó íz-
lés határait feszegetve. 

Az utóbbi évek tendenciája az 
is, hogy a gólyák többnyire kiköl-
töztek Szeged belvárosából, pél-
dául a kollégiumokból. Míg a 
TTK-sok a Károlyi-kollégium-
bari „táboroztak", addig a bölcsé-
szek a Napfény Kempingbe, a 
közgazdászok Kunbaracsra, a jo-
gászok Mártélyra, az orvosok, 
gyógyszerészek, fogorvosok a ba-
latonakaii gyermektáborba tele-
pültek. 
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ADJA EL AZ 
AUTÓJÁT! 
Új AAA AUTÓ telephelyet nyitottunk Szegeden! 

Azonnal és készpénzben fizetünk! 

• Hív ja a 0 6 6 2 9 9 8 668-as telefonszámot, és eldzetesen felbecsüljük 

gépkocsi ja éttékét 

• lá togasson el telephelyünkre - a hét bérmely nap ján 9 . 0 0 és 1 8 . 0 0 közá l t 

• A z ügyintézéssel nem. kell fog la lkoznia, átvádafjuk o gépkocsi a l vásá t és a z 

egyéb adminisztratív lépéseket 

• Segítünk a f inanszírozás lezárásóban és kifczetjük a különbözetet. 

H e s i a m a g á v a l : 
személyi igazolványát az a«*á forgalmi engedélyét az avtó törzskönyvét, 
esetleg az opcióiddá igazolási. ,11 az ügyWsxoigálan tájékoztatás atooión a 
szerződéskötéshez egyedi eseibea szükséges további dokumentumokat 

A A A A U T Ó : 
• 3 7 telephely • 5 ország (Csehország. Szlovákra, Magyarország, 

Lengyelország. Románia) 
• több. mint évi 6 0 0 0 0 eladó* gépkocsi • szakértelem • megbízhatóság • minőség 

HÓDMIZÖVÁSÁRHIiy 

AAAAUTO 

J L Diplomások figyelem! 
t á u i i o t A I y I 

A Kecskeméti Főiskola Gépipari és 
Automatizálási Műszaki Főiskolai Kara 

2007 szeptemberében a következő szakirányú 
továbbképzéseket indítja : 

- anyagtechnológus 

- célgéptervező gépészmérnök 

- gyártásinformatika 

- menedzser Q 

- minőségügyi 

- műanyagfeldolgozó technológus 

- pneumatika-hidraulika 

programozó informatikus 

Felvilágosítás, jelentkezés: 

Tel.: 76 /516 -316 (8.00-15.00 óra között) 
KF GAMF Kar Tanulmányi Hivatal 
6 0 0 0 Kecskemét, Izsáki út 10. 

Minden 20 E Ft fölötti vásárlás esetén 
egy Adidas iskolatáskát adunk 
ajándékbal 
A kedvezmény más kedvezménnyel nem vonható 
ősszel 

Az akció a készlet erejéig érvényesi 

Sodexso és az Accor utalványokat is beváltjuk I 

mm 

Hwww.aaaauto.hu 
06 62 998 668 

TerjeszkedünkI Nemsokára Gyorbon, Székesfehérváron, és Debrecenben is megtalálhat bennünket. 

Qondtolan nyugdíjasévekre 
vágyik? 
Kertvárosi övezetben, 
Újszegeden, 

lÉsütfmámfái 
siMjivkmtiyvmí 
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